

В ЗАПОВЕДНЫХ МЕСТАХ

Исполнилось 136 лет со дня рождения великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова. Эту дату широко отмечает общественность Плюсского района, на земле которого он жил и создал пять опер, ставших шедеврами русского искусства.

В местечке Вечаша, где была усадьба Н. А. Римского-Корсакова, открыт музей композитора. Посетители знакомятся с экспонатами, рассказывающими о плодотворном периоде творчества великого музыканта, истории создания «Садко», «Царской невесты», «Сказки о царе Салтане» и других опер, а затем любуются живописной природой этого уголка, вдохновлявшего композитора.

Сотрудники музея оформили передвижную выставку «Творчество Н. А. Римского-Корсакова на Псковщине». С беседами и лекциями на эту тему выступают в школах и сельских клубах члены общества «Знание», преподаватели музыкальной школы.

А. ГОЛУЗОВ,
соб. корр. «Псковской
правды».

«ПСКОВСКАЯ ПРАВДА»
г. Псков

23 МАРТ 1980